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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ  

ΑΘΛΗΤΩΝ/ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ   
ΓΙΑ 1η ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΕ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

 

 
Από τη αγωνιστική  περίοδο 2023-2024 οι ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ/ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ ΔΕΝ θα υποβάλλονται 
με έντυπα αλλά με υπεύθυνες δηλώσεις (μέσω GOV.GR) των αθλητών/τριών ή των κηδεμόνων τους  σε 
περίπτωση ανηλίκων.  Υπενθυμίζεται ότι, η ηλεκτρονική έκδοση Υπεύθυνης δήλωσης γίνεται μέσα από την 
υπηρεσία gov.gr με 2 τρόπους: 
 
• Με τους προσωπικούς κωδικούς web banking 
 ή  
• Με τους προσωπικούς κωδικούς πρόσβασης στο Taxisnet  
 
Το σωματείο που υποβάλλει την νέα εγγραφή εισάγει πρώτα τα στοιχεία του/της αθλητή/τριας.   
Στην αίτηση νέας εγγραφής, το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΣΑΓΕΙ ΕΝΑ EMAIL (πεζά και λατινικά)  και το ΑΦΜ 
του/της αθλητή/αθλήτριας ή του ενός κηδεμόνα σε περίπτωση ανηλίκου. 
ΠΡΟΣΟΧΗ! (ΤΟ ΑΦΜ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ Υ.Δ. ΑΛΛΙΩΣ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΔΕΝ ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ)  
 
Οι αθλητές/αθλήτριες που έχουν συμπληρώσει τα 18 έτη την ημερομηνία υποβολής της αίτησης 
θεωρούνται «ενήλικες» και υποβάλλουν οι ίδιοι την ηλεκτρονική συγκατάθεση.   
 
Εφόσον ο/η αθλητής/τρια  έχει συμπληρώσει τα 18 έτη σε διάστημα ΕΝΟΣ (1) ΜΗΝΟΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ και δεν έχει κωδικούς TAXIS,  θα δηλώνεται το ΑΦΜ του ΕΝΟΣ 
ΚΗΔΕΜΟΝΑ και θα υποβάλλεται η συγκατάθεση από αυτόν.   
 
Για τους ανήλικους, υπεύθυνη δήλωση υποβάλει ο ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ (που ασκούν 
την γονική μέριμνα).   
 
Με την προσωρινή αποθήκευση της αίτησης νέας εγγραφής από το σωματείο, ο/η αθλητής/αθλήτρια ή ο 
γονέας/κηδεμόνας θα λάβει αυτόματα ένα email που θα περιέχει ένα σύνδεσμο της μορφής: 
 
 

https://eope.votis.gr/egrafi.php?token=unYOkuw3cdPCGBaFyhHqA9vi 
 

 
Πατώντας αυτό τον σύνδεσμο ο/η αθλητής/τρια ή ο/η κηδεμόνας θα οδηγηθεί σε μια ειδική φόρμα του 

ηλεκτρονικού μητρώου για να υποβάλει τη συγκατάθεσή του/της. 

 

Πατήστε το μπλε εικονίδιο «Επόμενο» στο κίτρινο πλαίσιο. 

 

 

 

https://eope.votis.gr/metagrafi.php?token=unYOkuw3cdPCGBaFyhHqA9vi
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Το πρώτο βήμα είναι η αποστολή ενός κωδικού για την επιβεβαίωση του email. 

Πατήστε «Αίτημα για κωδικό». 

 
 

 

Ελέγξτε  το  email  σας,  πληκτρολογήστε  τον  κωδικό  (θα  είναι  ένας  6-ψήφιος  αριθμός)  

στο πλαίσιο και πατήστε «ΟΚ». 
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Πατήστε πάλι στο εικονίδιο «Επόμενο». 
 

 
 

Το δεύτερο βήμα είναι η δημιουργία μιας ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ GOV με το απαραίτητο 
νομικό κείμενο συγκατάθεσης, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 

 

Στην πρώτη φράση (αντί για ΧΧΧ) θα υπάρχουν τα ακριβή στοιχεία του/της αθλητή/αθλήτριας, 

και του σωματείου. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πατήστε το «ΕΔΩ» ώστε το κείμενο να αντιγραφεί στη μνήμη για να το επικολλήσετε 

αυτούσιο στην υπεύθυνη δήλωση GOV που θα δημιουργήσετε. Θα εμφανιστεί ένας 

σύνδεσμος για το GOV.GR. 

 
Πατήστε τον σύνδεσμο αυτό για να οδηγηθείτε στη δημιουργία υπεύθυνης δήλωσης (σε 
άλλο παράθυρο ή Tab της συσκευή σας). 
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Αφού συνδεθείτε με τα στοιχεία του Taxis, στην υπεύθυνη δήλωση που θα δημιουργήσετε θα 

πρέπει ως κείμενο να κάνετε ΑΠΛΑ «ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΗ-PASTE» του παραπάνω νομικού κειμένου 

που είχε αντιγραφεί στο προηγούμενο βήμα. 
 

(Πρακτική συμβουλή: αν χρειαστεί να κάνετε αντιγραφή-επικόλληση του username, password 

για να συνδεθείτε στο gov.gr, τότε αυτά θα αντικαταστήσουν στη μνήμη το παραπάνω νομικό 

κείμενο. Προβλέψτε να το έχετε επικολλήσει προσωρινά σε κάποιο π.χ. σημειωματάριο, 

ώστε να μη χρειαστεί να ξανακάνετε τη διαδικασία από την αρχή!) 
 

Ως αποδέκτη της υπεύθυνης δήλωσης θα βάλετε την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ. 

 

Επιστρέφοντας από τη δημιουργία της υπεύθυνης δήλωσης, εισάγετε στο παρακάτω πεδίο 

τον μοναδικό κωδικό της δήλωσης (που υπάρχει στην πάνω αριστερή γωνία της τυπωμένης 

υπεύθυνης  δήλωσης,  ή  κάτω  από  το  τετράγωνο  QR-Code  της  ηλεκτρονικής  

υπεύθυνης δήλωσης, με την ένδειξη «Κωδικός επαλήθευσης»): 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

Πατήστε «ΕΔΩ». Θα εμφανιστεί η υπεύθυνη δήλωση σε ένα νέο πλαίσιο.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ελέξγτε οπτικά την Υπεύθυνη δήλωση 
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Μόλις βεβαιωθείτε ότι η υπεύθυνη δήλωση είναι σωστή, πατήστε «ΥΠΟΒΟΛΗ». 
 

 
 

 

Εδώ ολοκληρώνεται η διαδικασία ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ/ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ. 
 

Κατόπιν το Σωματείο μπορεί να πληρώσει το παράβολο της εγγραφής και να οριστικοποιήσει την 
αίτηση. 
 
Το Τμήμα Μητρώου (τηλ.:210-6801978 και email: mitroo@volleyball.gr) είναι στη διάθεση σας 
για οποιαδήποτε βοήθεια χρειαστείτε στη διαδικασία της ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων 
εγγραφής νέων αθλητών/αθλητριών. 


